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  نقطة( 14الجزء الأول: )

  ط (انق 04التمرين الأول: )

 . ختزاللالعلى شكل كسر غير قابل   45500  الكسر اكتبثم    PGCD(500. 45)وجد ا  (1

 .A=    500√8 -  45√ -   5√3    :يثح    𝑎√5 على شكل Aاكتب العدد  (2

 .B = ( 𝑥3 – 2)(  2 – 𝑥) -( 𝑥 – 2)2  حيث: Bانشر و بسط العبارة  (3

 . B=  0جداء عاملين ثم حل المعادلة   إلى B حلل العبارة (4
 

 ط ( انق 03: )الثانيالتمرين 
    10𝑥 - ≥ 7– 𝑥8+ 2       ةحالمتراجنعتبر  -

 . حلول لهذه المتراجحة    -4.   2.   6هل  (1

 .  حل هذه المتراجحة ثم مثل مجموعة الحلول بيانيا  (2

 
 ط ( انق 04: )لثالتمرين الثا

النقاط                   O , i⃗ , j⃗)  (متجانسالمتعامد و المعلم ال إلىلنعتبر في المستوى المنسوب  -
(3- ; 1)A  (  .1 ; 5)B    .(0 ; 2- )C     السنتيمترهي  وحدة الطول. 

    A  .B    .Cعلم النقاط   (1

 . Aقائم في  ABCالمثلث  أنبين  (2

 .ABCمركز الدائرة المحيطة بالمثلث  Mالنقطة  ييتإحداثاحسب  (3

 
 ط ( انق 03لتمرين الرابع: )ا

- ABCD مستطيل حيث cm 12 AB=   و  cm 7   AD= وM    نقطة من[BC] 
 .=cm 5 BM حيث         

 .  AMاحسب الطول  (1

2) (AM)  يقطع(CD)  في النقطةN   احسب كلا من .MN    وCN  . 

cosاحسب كلا من  (3 𝑁̂      وsin 𝑁̂    وtan 𝑁̂      ثم استنتج قيس الزاوية𝑁̂ . 
 

 

2من  1الصفحة   

  



 

 

 

 (اط نق 06 : )الثانيالجزء 
 المسألــــــــة: 

𝑓(𝑥)  حيث: دالتان 𝑔(𝑥)و   𝑓(𝑥) :الأولالجزء  = 2𝑥 + 𝑔(𝑥)    و   6 = −4𝑥 + 12  

 . 𝑓(𝑥)بالدالة  1اوجد صورة العدد  (1

 . 𝑔(𝑥)بالدالة  8اوجد العدد الذي صورته  (2

نقطة تقاطع  إحداثياتفي نفس المعلم المتعامد و المتجانس كلا من الدالتين السابقتين ثم اوجد  أنشئ (3
 .المنحنيين 

 
 :الثانيالجزء 

- ABCD مستطيل حيث  cm 6 AB=    و cm 4   AD=. 

 . [AB]منتصف  Fالنقطة 
E  وG  نقطتان من[DC]  حيث  DE = CG = 𝑥. 

  .   𝑥ـــــما هي القيم الممكنة ل (1

                                                   FBCGو   FEGمساحات كلا من الأشكال  3Sو  2Sو  1Sمن    كلا  𝑥احسب بدلالة  (2
 على الترتيب.     AFED    و

 . 2S =1S   حتى يكون  𝑥عين قيمةباستعمال الجزء الأول  (3

  . حسابيا  𝑥تحقق من قيمة (4

 
 

 

 

 

 

   

       

    

 

 

 

 

2من  2الصفحة  بالتوفيق  

S = (  القاعدة  الكبرى  + القاعدة  الصغرى )𝐱  𝟐 الارتفاع              تذكير: مساحة شبه المنحرف 

   
A F 

G E D 

B 

C 

S1 

S3 S2 

𝑥 𝑥 

 3 cm   3 cm  


